

О необходимости встречи  
с Вильфредом Талвицем,  
Вице-Президентом Мирового Банка

Президенту  
Российской Федерации  
**Ельцину Б.Н.**

**Конфиденциально**

Уважаемый Борис Николаевич!

Настоятельно прошу принять во внимание нижеследующее:

Мировой Банк - кредитный институт системы Объединенных Наций. Хорошее начало отношений России с Мировым Банком было положено Вашей встречей с Президентом Банка Льюисом Престоном в ноябре 1991 г. и подписанием Соглашения о техническом сотрудничестве. Вскоре Россия заявила о намерении вступить в Банк. Однако, сейчас отношения России с Мировым Банком складываются не вполне благополучно. Группа экспертов Банка во время своей работы в Москве в конце января - феврале с.г. при подготовке кредита на поддержку экономических реформ (кредит структурной перестройки) не встретила достаточной помощи и заинтересованности со стороны **сотрудников** Российского Правительства.

На сегодняшний день у руководства Банка сложилось впечатление в незаинтересованности Российского Правительства в сотрудничестве. Поэтому кредит на поддержку экономических реформ не был включен в программу работы Банка на июль 1992 - июнь 1993 года. Предоставление других кредитов также может быть приостановлено в связи с недостаточной готовностью Российской стороны.

✓ Осторожная позиция Мирового Банка может отрицательно сказаться на готовности мирового сообщества поддержать Российские реформы. Особенно учитывая те усилия, которые потратили Германия, Франция, Англия и Япония для обеспечения скорейшего вступления России в МВФ и Мировой Банк. Вклад Банка может быть до 1 млрд. долларов, от стран Семерки, при условии участия Мирового

✓ Банка, - 3,5 - 4 млрд. долларов. Под угрозой также и возможное директорское место России в правлении Мирового Банка.

✓ Ваша короткая, без освещения в прессе, встреча с Вице-Президентом Банка Вильфредом Талвицем может кардинально улучшить отношения России с Мировым Банком и увеличить объем кредитования.

По рангу Талвиц является вторым лицом в Банке, что по стандартам ООН соответствует Премьер-Министру страны. Реально именно Талвиц определяет политику Банка в Европе и Азии.

Наша Комиссия находится в постоянном контакте с Мировым Банком, но, к сожалению, не имеет достаточных полномочий для проведения общей политики в отношении Мирового Банка, проект Распоряжения Правительства о предоставлении нам таких полномочий увяз в согласованиях.

С уважением,  
Председатель Комиссии  
по техническому сотрудничеству с Мировым Банком,  
народный депутат Российской Федерации

В.Дмитриев

am

N 05908

10 АПР 1996\* 05903